



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Ναυπλίου 57
 Ταχ. Κώδικας : 22 132, Τρίπολη

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Τρίπολη 15 Ιανουαρίου 2025
 Αριθ. Πρωτ.: 12315

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθ. ΣΜΕ 1/2025
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-2010).
2. Τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ.5 του Ν. 4403/2016 (ΥΕΚ 125/Α/2016), με τις οποίες αντικαταστάθηκε η παράγραφος 4 του άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 ως εξής: "4. Στο τέλος του άρθρου 4 της Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου 33/2006 προστίθεται περίπτωση κζ' ως εξής: "κζ') οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ΕΟΦ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων, καθώς και οι συμβάσεις εργασίας ή απασχόλησης του προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο ή για ωριαία απασχόληση για την εκτέλεση των ως άνω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων και οι ανανεώσεις και οι παρατάσεις αυτών".
3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου (ΦΕΚ 3833/Β/2021).
4. Την υπ' αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/48/οικ.26059/10-10-2016 (ΑΔΑ: 9ΟΡΝ465ΦΘΕ-ΨΕΤ) εγκύκλιο της Γενικής Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης σύμφωνα με την οποία δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει, για προσωπικό που προσλαμβάνεται στο πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, του ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων διεθνών προγραμμάτων με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή με ωριαία απασχόληση καθώς και με συμβάσεις μίσθωσης Έργου συμπεριλαμβανομένων των παρατάσεων των ανωτέρων συμβάσεων.
5. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 89135/21-3-2024 (ΑΔΑ: 9ΠΣΗ7Λ1-ΖΗΩ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με θέμα: «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στον αναπληρωτή Περιφερειάρχη, στους χωρικούς και θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες, στους εντεταλμένους Περιφερειακούς Συμβούλους και στον Εκτελεστικό Γραμματέα και παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής, εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ», στον Εκτελεστικό Γραμματέα και στους Προϊσταμένους των Κεντρικών και περιφερειακών υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου» (ΦΕΚ 2018/τ.Β' /01-04-2024).



Ευρωπαϊκή Ένωση
 Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Σελίδα 1

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



6. Το από 06-03-2024 συμφωνητικό συνεργασίας μεταξύ της European Commission/Directorate General for Migration and Home Affairs και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, ως επικεφαλής εταιρού του έργου Primacenters – Local employment centers to support migrants' socio-economic integration in the Primary sector, με κωδικό 101140836, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF).
7. Την αριθμ. πρωτ.947/18-10-2024 (ΑΔΑ:96ΗΠ7Λ1-7ΞΝ) Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής, με την οποία:
- Εγκρίθηκε η σκοπιμότητας υλοποίησης του έργου με τίτλο «Local employment centers to support migrants' socio- economic integration in the Primary sector /Τοπικά Κέντρα απασχόλησης για την υποστήριξη της κοινωνικοοικονομικής ένταξης των μεταναστών στον πρωτογενή τομέα (Primacenters)» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος AMIF (Asylum Migration & Integration Fund) και
 - Ορίστηκε ως αρμόδια υπηρεσίας της υλοποίησης του έργου με τίτλο «Local employment centers to support migrants' socio- economic integration in the Primary sector/Τοπικά Κέντρα απασχόλησης για την υποστήριξη της κοινωνικοοικονομικής ένταξης των μεταναστών στον πρωτογενή τομέα (Primacenters)» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος AMIF (Asylum Migration & Integration Fund) τη Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου.
8. Την 330786/31-10-2024 Απόφαση Ανάληψης Α/Α 2497 για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του(ης) " 01.071 Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΕ Αρκαδίας" Κ.Α.Εξόδων 9919.0001 του οικονομικού έτους 2024 για "Κάλυψη δαπάνης για την υλοποίηση του προγράμματος AMIF (Asylum Migration & Integration Fund)- Primacenters.
9. Την αριθμ. 16/2025 (ΑΔΑ: ΨΥΧΒ7Λ1-ΦΧ0) Απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής, όπως αποτυπώθηκε στο αριθμ. 1/2025 Πρακτικό της, «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Local employment centers to support migrants' socio- economic integration in the Primary sector / Τοπικά Κέντρα απασχόλησης για την υποστήριξη της κοινωνικοοικονομικής ένταξης των μεταναστών στον πρωτογενή τομέα (Primacenters)» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος AMIF (Asylum Migration & Integration Fund)».

Ανακοινώνει

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου τριών (3) ατόμων χρονικής διάρκειας όπως αντιστοίχως αναγράφεται παρακάτω, για την υλοποίηση του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος AMIF (Asylum Migration & Integration Fund)- Primacenters

Κωδικός Θέσης	Υπηρεσία	Έδρα Υπηρεσίας	Ειδικότητα	Απαραίτητα Προσόντα	Διάρκεια σύμβασης Αμοιβή	Αριθμός Ατόμων
101	Περιφέρεια Πελοποννήσου Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας	Ναυπλίου 57 ΤΚ:22132 Τρίπολη	Στέλεχος υλοποίησης Φυσικού Αντικειμένου	Α. Απαραίτητα τυπικά Προσόντα 1.Πτυχίο ή Δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή	Από την έναρξη της σύμβασης έως και 30/4/2027	1

	Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας			ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής (20 μόρια) 2. Μεταπτυχιακός Τίτλος σπουδών (10 μόρια) 2.Επαγγελματική Εμπειρία τουλάχιστον δύο (2) ετών σε συγχρηματοδοτ ούμενα έργα (15 μόρια) 3.Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας (10 μόρια) 4.Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου (5 μόρια) Β. Συνέντευξη (έως 40)		
102	Περιφέρεια Πελοποννήσου Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας	Ναυπλίου 57 ΤΚ:22132 Τρίπολη	Στέλεχος υλοποίησης Φυσικού Αντικειμένου	Α. Απαραίτητα τυπικά Προσόντα 1.Πτυχίο ή Δίπλωμα οποιοδήποτε Τμήματος ΑΕΙ Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής (20 μόρια) 2.Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας (10 μόρια) 3.Γνώση Χειρισμού Η/Υ	Από την έναρξη της σύμβαση ς έως και 30/4/2027	1



				στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου (5 μόρια) B. Συνέντευξη (έως 40)		
103	Περιφέρεια Πελοποννήσου Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας	Ναυπλίου 57 ΤΚ:22132 Τρίπολη	Υπεύθυνος Διοίκησης / Διαχείρισης Φυσικού Αντικειμένου	A. Απαραίτητα τυπικά Προσόντα 1.Πτυχίο ή Δίπλωμα οποιοδήποτε Τμήματος ΑΕΙ/Τ.Ε.Ι. επιστημών υγείας και πρόνοιας της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής (20 μόρια) 2. Τίτλο Παιδαγωγικής/ Διδακτικής Επάρκειας σχολής ΑΣΠΑΙΤΕ (15 μόρια) 3.Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας (10 μόρια) 4.Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου (5 μόρια) B. Συνέντευξη (έως 40)	Από την έναρξη της σύμβαση ς έως και 30/4/2027	1



ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Στόχος του προγράμματος Primacenters είναι να προωθήσουν τις προσπάθειες πολλών ενδιαφερομένων μερών για την αποτελεσματική κοινωνικοοικονομική ένταξη των μεταναστών, τόσο των γυναικών όσο και των ανδρών, στον πρωτογενή τομέα, με την ανάπτυξη και την πιλοτική εφαρμογή προσαρμοσμένων και αποτελεσματικών υπηρεσιών και μηχανισμών υποστήριξης στο πεδίο. Βασίζεται σε διαπιστωμένες ανάγκες και κενά και εμπλέκει μια διαφοροποιημένη ομάδα οργανώσεων σε μια συλλογική προσπάθεια για την υποστήριξη της αποτελεσματικής ένταξης μεταναστών με αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας στον πρωτογενή τομέα, συνεργαζόμενοι τόσο με τους μετανάστες όσο και με τους εργοδότες.

Η στρατηγική της διακλαδίζεται σε 5 σκέλη παρεμβάσεων:

1. Δικτύωση και συγκέντρωση γνώσεων για την κινητοποίηση των βασικών ενδιαφερομένων, τη δημιουργία τοπικών δικτύων και την παγίωση της γνώσης στον τομέα,
2. Ανάπτυξη εστιασμένων μηχανισμών και εργαλείων απασχόλησης για την παροχή εστιασμένης υποστήριξης και την αναβάθμιση των υφιστάμενων πρακτικών,
3. Ανάπτυξη της ικανότητας των βασικών ενδιαφερομένων να παρεμβαίνουν στον τομέα και να εφαρμόζουν τους μηχανισμούς που αναπτύχθηκαν,
4. Δημιουργία και πιλοτική εφαρμογή πρωτοβάθμιων κέντρων για τους μηχανισμούς που αναπτύχθηκαν στην πράξη, την παροχή χαρτογράφησης "εργασίας και προσφοράς", υπηρεσιών αντιστοίχισης και αναφοράς, υπηρεσιών ενημέρωσης, υποστήριξης, κατάρτισης και παραπομπής, κοινοτικών δραστηριοτήτων και μηχανισμών ελέγχου για τους εργοδότες και τους μετανάστες και την αξιολόγηση των επιπτώσεών τους,
5. Προάσπιση και ευαισθητοποίηση με στόχο τη συμβολή στη βελτίωση των πλαισίων πολιτικής, την επιδίωξη της επίσημης υιοθέτησης των μηχανισμών των εργοδοτών, των μεταναστών και των τοπικών κοινοτήτων σε βασικά ζητήματα γύρω από το θέμα. Είναι σε πλήρη συμφωνία με το πεδίο εφαρμογής, τους στόχους και τις προτεραιότητες της πρόσκλησης, καθώς ενισχύει τη συνεργασία μεταξύ των βασικών ενδιαφερόμενων φορέων και των μεταναστών, αναβαθμίζει και προωθεί τις υπηρεσίες που παρέχονται στον τομέα, αναπτύσσοντας νέους, τεκμηριωμένους και εστιασμένους μηχανισμούς στήριξης της απασχόλησης, συμβάλλει στην καλύτερη αντιστοίχιση μεταξύ των δεξιοτήτων και ικανοτήτων και των αναγκών εργασίας στον πρωτογενή τομέα, ενώ παράλληλα προωθεί χώρους εργασίας χωρίς αποκλεισμούς και σεβασμό, αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και κοινωνική ένταξη.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η διάρκεια των συμβάσεων μίσθωσης έργου που θα συναφθούν με τους προκριθέντες υποψηφίους εκτείνεται από υπογραφή της σύμβασης έως και 30/4/2027 με δυνατότητα ανανέωσης όσο διαρκεί το πρόγραμμα

Η σύμβαση μίσθωσης έργου που θα συναφθεί αποσκοπεί αποκλειστικά στην κάλυψη συγκεκριμένων και ειδικών αναγκών που προκύπτουν από το αναφερόμενο συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα, μη δυνάμενη όπως θεωρηθεί καλύπτουσα πάγιες και διαρκείς ανάγκες της Περιφέρειας Πελοποννήσου

Ο τόπος εκτέλεσης του έργου θα καθορίζεται με απόφασης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας στην οδό Ναυπλίου 57 Τρίπολη και σύμφωνα με τις ανάγκες που προκύπτουν για την εύρυθμη υλοποίηση του προγράμματος.

ΑΜΟΙΒΗ

Τα επιλεγέντα στελέχη στο πλαίσιο της εκτέλεσης της σύμβασης μίσθωσης έργου θα λάβουν την ακόλουθη αμοιβή

- Για τον κωδικό θέσης 101, από την υπογραφή της σύμβασης και έως 30/4/2027 το ποσό θα ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων και κρατήσεων στα 1.240,00 €
- Για τον κωδικό θέσης 102, από την υπογραφή της σύμβασης και έως 30/4/2027 το ποσό θα ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων και κρατήσεων στα 1.240,00 €
- Για τον κωδικό θέσης 103, από την υπογραφή της σύμβασης και έως 30/4/2027 το ποσό θα ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων και κρατήσεων στα 1.240,00 €

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ – ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Οι υποψήφιοι για την κάλυψη των θέσεων πρέπει να έχουν όλα τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και μετά την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών θα αξιολογηθούν και με τη διαδικασία συνέντευξης από τριμελή επιτροπή όπως αυτή ορίζεται στη σχετική απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

- Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση (έντυπο της οποίας θα είναι αναρτημένη στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα του φορέα μας).
- Φωτοτυπία ταυτότητας ή άλλου δημοσίου εγγράφου από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας.
- Φωτοαντίγραφο απαραίτητων τυπικών προσόντων και τυχόν επιπρόσθετων.
- Αποδεικτικά απόδειξης εμπειρίας ως παρακάτω αναγράφονται και για τους κωδικούς θέσεων που απαιτείται.

ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

Η εμπειρία αποδεικνύεται ως εξής:

Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας τα οποία κατά περίπτωση είναι:

Α. Όταν απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος:

Για τους μισθωτούς και τους ελεύθερους επαγγελματίες:

(1) Όταν δεν ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία:

- Άδεια άσκησης επαγγέλματος και
- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης.

Όσοι έχουν προϋπηρεσία σε φορείς του δημοσίου τομέα καθώς και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

(2) Όταν ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία απαιτείται επιπλέον:

- Για τους μισθωτούς, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται ο εργοδότης, το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.
Οι μισθωτοί και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου σε φορείς του δημόσιου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.



- Για τους ελεύθερους επαγγελματίες, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, για το είδος και τη χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας και μία τουλάχιστον σχετική σύμβαση ή ένα τουλάχιστον δελτίο παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εξειδικευμένης εμπειρίας.

Στην περίπτωση που η εξειδικευμένη εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερόμενων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

Β. Όταν δεν απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος:

Για όλες τις περιπτώσεις είτε ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία είτε όχι.

(1) Για τους μισθωτούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα:

- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της ασφάλισης και
- Χωριστή από την αίτηση υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

Οι μισθωτοί του δημόσιου τομέα καθώς και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

(2) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά:

- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης,
- Υπεύθυνη δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, ότι πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά με το αντικείμενο της εμπειρίας και
- Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εμπειρίας.

Στην περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερόμενων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

Σε περίπτωση ασφαλιστικών φορέων (π.χ. ΤΣΜΕΔΕ) όπου ο υποψήφιος δύναται να ασφαλιστεί είτε ως μισθωτός είτε ως ελεύθερος επαγγελματίας, να διευκρινίζεται στη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα η σχέση απασχόλησης

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΩΤΟ: Δημοσίευση της ανακοίνωσης

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης θα γίνει στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Τρίπολης στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, καθώς και στον διαδικτυακό τόπο αυτής.



ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, και να την υποβάλουν μαζί με αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:

Περιφέρεια Πελοποννήσου– Ναυπλίου 57 Τρίπολη, Τμήμα Γραμματείας, Ισόγειο, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ίδια διεύθυνση με την αναγραφή εξωτερικά του φακέλου «Υπόψη Επιτροπής Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. ΣΜΕ 1/2025 Ανακοίνωσης».

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης της Ανακοίνωσης στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος καθώς και στο διαδικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ: Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων

Μετά τη σύνταξη πινάκων κατάταξης ανά κωδικό θέσης η υπηρεσία μας θα αναρτήσει τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στο κατάστημα των γραφείων μας καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους και υποβάλλεται στο Τμήμα Γραμματείας Ισόγειο, Ναυπλίου 57 Τρίπολη με την αναγραφή εξωτερικά του φακέλου «Υπόψη Επιτροπής Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. ΣΜΕ 1/2025 Ανακοίνωσης».

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ: Απασχόληση

Μετά την εξέταση των ενστάσεων από την τριμελή επιτροπή θα συνταχθούν σχετικό πρακτικό και οριστικοί πίνακες κατάταξης υποψηφίων και θα διαβιβαστούν στη Διεύθυνση Διοίκησης/Τμήμα Προσωπικού προκειμένου να συναφθούν οι εν λόγω συμβάσεις.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ: Παραρτήματα

Αναπόσπαστο Τμήμα της παρούσης είναι τα παρακάτω παραρτήματα:

Παράρτημα 1: Παράρτημα Ανακοίνωσης.

Παράρτημα 2: Απόδειξη χειρισμού Η/Υ.

Παράρτημα 3: Απόδειξη Γνώσης Ξένης Γλώσσας.

Παράρτημα 4: Έντυπο Αίτησης -Υπεύθυνης Δήλωσης.

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΙΝΟΣ



ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Για κοινοποίηση:

1. Διεύθυνση Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (για αυθημερόν ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στην ηλεκτρονική σελίδα της Περιφέρειας Πελοποννήσου (ppel.gov.gr))
2. Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας
3. Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας
4. Πρόεδρο Επιτροπής Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. ΣΜΕ 1/2025 Ανακοίνωσης

